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予算審査特別委員会総務文教分科会 

 

１ 開会日時 令和２年６月26日（金）午前10時23分 

２ 閉会日時 令和２年６月26日（金）午前10時31分 

３ 会議場所 議会委員会室 

４ 出席委員        

       １番 永徳 省二君   ３番 佐藤  武君   ７番 大口 浩志君 

      １２番 北川 勝義君  １６番 下山 哲司君  １７番 実盛 祥五君 

５ 欠席委員 

      な  し 

６ 説明のために出席した者 

      市    長  友實 武則君      副  市  長  前田 正之君 

      副  市  長  川島 明昌君      教  育  長  土井原康文君 

      総 務 部 長  塩見  誠君      財 務 部 長  藤原 義昭君  

      教 育 次 長  有馬 唯常君      教育総務課長  金島 正樹君 

７ 事務局職員出席者 

      議会事務局長  元宗 昭二君      主    事  松尾 康平君 

８ 審査又は調査事件について 

       １）議第４１号 令和２年度赤磐市一般会計補正予算（第３号）の総務文教常

任委員会所管部分 

９ 議事内容 別紙のとおり        

 

 以上会議録は事実と相違ないので署名する。 

   令和  年  月  日 
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              午前10時23分 開会 

○分科会委員長（北川勝義君） ただいまから予算審査特別委員会総務文教分科会を開会しま

す。 

 分科会の審査にこれから入りたいと思います。 

 当分科会の審査対象は、議第41号令和２年度赤磐市一般会計補正予算（第３号）のうち、総

務文教常任委員会所管部分であります。 

 執行部からの補足説明がありましたらお願いしたいと思います。 

 なお、説明は補正予算書及び説明資料のページ番号を言ってから行うようにお願いしたいと

思います。 

○財務部長（藤原義昭君） 委員長。 

○分科会委員長（北川勝義君） 部長。 

○財務部長（藤原義昭君） 歳入で財政調整基金繰入金を増額させていただいております。本

会議での説明のとおり、追加の説明はございません。 

 以上でございます。 

○教育総務課長（金島正樹君） 委員長。 

○分科会委員長（北川勝義君） 金島課長。 

○教育総務課長（金島正樹君） 教育委員会の関係の補足説明をさせていただきます。 

 補正予算書の10ページ、11ページ、説明資料は４ページ、５ページとなります。 

 今回、小中学校臨時休校に伴うスクールバス運行業者に係る補助金を計上しております。 

 学校が休校となった３月、４月、５月の３カ月分を対象としております。 

 以上、補足説明とさせていただきます。 

○分科会委員長（北川勝義君） 執行部の説明が終わりました。 

 それでは、これから質疑を受けたいと思います。質疑はありませんか。 

○委員（永徳省二君） 委員長。 

○分科会委員長（北川勝義君） 永徳委員。 

○委員（永徳省二君） 説明資料の４ページ、５ページ、教育費、教育総務費の事務局費、学

校教育経費の834万4,000円、これ補助金を出す会社名及びその所在地、市内の所在地を教えて

ください。 

○教育総務課長（金島正樹君） 委員長。 

○分科会委員長（北川勝義君） 課長。 

○教育総務課長（金島正樹君） 現在、委託をしている業者となります。 

 山陽地域においては有限会社皿井タクシー、赤坂地域も同じく有限会社皿井タクシー、熊山

地域は熊山タクシー、吉井地域は奥出屋運送株式会社となります。 

○委員（永徳省二君） 委員長。 
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○分科会委員長（北川勝義君） 永徳委員。 

○委員（永徳省二君） 奥出屋運送の所在地、事務所の所在地を教えてください。 

○教育総務課長（金島正樹君） 委員長。 

○分科会委員長（北川勝義君） 課長。 

○教育総務課長（金島正樹君） 奥出屋運送の住所地でございます。美咲町の1030番地の１に

なります。 

 以上です。 

○委員（永徳省二君） 委員長。 

○分科会委員長（北川勝義君） 永徳委員。 

○委員（永徳省二君） 赤磐市内には事務所はないんですね。 

○教育総務課長（金島正樹君） 委員長。 

○分科会委員長（北川勝義君） 課長。 

○教育総務課長（金島正樹君） 熊山タクシーは赤磐市内の業者でございます。 

○教育次長（有馬唯常君） 委員長。 

○分科会委員長（北川勝義君） 有馬次長。 

○教育次長（有馬唯常君） 補足をさせていただきます。 

 奥出屋運送さん、こちらの事業所におきましても赤磐支店がございます。 

 以上、補足させていただきます。 

○委員（永徳省二君） 委員長。 

○分科会委員長（北川勝義君） 永徳委員。 

○委員（永徳省二君） 赤磐支店の住所を教えてください。 

○教育次長（有馬唯常君） 委員長。 

○分科会委員長（北川勝義君） 有馬次長。 

○教育次長（有馬唯常君） 番地につきましては、詳細なところまでは覚えておりません。 

 以上です。 

○委員（永徳省二君） 委員長。 

○分科会委員長（北川勝義君） 永徳委員。 

○委員（永徳省二君） 私がネットで調べた限りですね、その住所っていうのは周匝にあると

いうふうに思いますけど、その周匝にある事務所がですね、特定議員の事務所前の、特定議員

の所有している事務所ではないですか。 

○教育次長（有馬唯常君） 委員長。 

○分科会委員長（北川勝義君） 有馬次長。 

○教育次長（有馬唯常君） 委員御指摘の営業所の所在ですけれども、従前そちらにあったの

かと思いますが、現在は山陽地域のほうへ営業所を構えておられるというふうに報告を受けて
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おります。 

 以上です。 

○委員（永徳省二君） 委員長。 

○分科会委員長（北川勝義君） 永徳委員。 

○委員（永徳省二君） ということは、もうあの以前の教育委員会の不正のようにですね、そ

の不正支出が特定議員に行くとかっていうようなことはもうないというふうに考えていいです

ね。 

○教育次長（有馬唯常君） 委員長。 

○分科会委員長（北川勝義君） 有馬次長。 

○教育次長（有馬唯常君） このたび予算計上をしております費用につきましては、学校の休

校に伴います休業補償という形の予算を計上しております。その点を御理解いただきたいと思

います。 

 以上です。 

○委員（永徳省二君） はい、オーケーです。 

○委員（佐藤 武君） 委員長。 

○分科会委員長（北川勝義君） 佐藤委員。 

○委員（佐藤 武君） さきほど何言われたんか、不正支出が特定議員に行くというのは今調

査中なんで、これは取り消されたほうがいいんじゃないのかなと思いますが、いかがですか。 

○分科会委員長（北川勝義君） 永徳委員、どうですか。 

○委員（永徳省二君） いえ、質問なんで。 

○委員（佐藤 武君） 事実ですか。 

○委員（永徳省二君） はい。 

○分科会委員長（北川勝義君） 永徳委員、事実ですか。 

○委員（永徳省二君） はい。 

○分科会委員長（北川勝義君） よろしいか。 

○委員（佐藤 武君） 事実ということですね。 

 じゃあもう一度確認、私の勘違いかもしれないんですけど、ちょっと教えてください。 

 いわゆる834万4,000円の分ですけれども、３月から５月の３月分の補助をするということな

んですが、これ具体的にもうちょっと分かりやすく説明していただけますか。 

○教育総務課長（金島正樹君） 委員長。 

○分科会委員長（北川勝義君） 金島課長。 

○教育総務課長（金島正樹君） 現在、スクールバスの委託を行っております。月額での金額

をトータルしまして、それを３カ月分掛けたものとなっております。 

 以上です。 
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○委員（佐藤 武君） 委員長。 

○分科会委員長（北川勝義君） 佐藤委員。 

○委員（佐藤 武君） ３カ月分掛けたんですが、私の認識が間違いかもしれないんですが、

いわゆるその夏休みに学校が再開されて、スクールバスが動くからその部分の補助金ではない

んですね、これは。ちょっと私が間違った理解をしてるのかなと思うんですが。 

○教育総務課長（金島正樹君） 委員長。 

○分科会委員長（北川勝義君） 金島課長。 

○教育総務課長（金島正樹君） 今回はこの３月、４月、５月、コロナウイルスの関係で学校

が休校になったことについての支援となります。 

 以上です。 

○分科会委員長（北川勝義君） よろしいか。 

○委員（佐藤 武君） 委員長。 

○分科会委員長（北川勝義君） 佐藤委員。 

○委員（佐藤 武君） 要するにその車を動かしていないので、その分の補助金を出すという

ことですか。それで３、４、５月分はすでに契約しているけれども、実際の公費の支出はしな

かったという理解でいいんでしょうか。 

○教育総務課長（金島正樹君） 委員長。 

○分科会委員長（北川勝義君） 課長。 

○教育総務課長（金島正樹君） 今回はあくまでもこの補助金につきましては、学校を休校と

したということでそちらについて市のほうでのそういうふうに指示をしましたので、それに対

しての補助ということで御理解いただければと思います。 

 以上です。 

○分科会委員長（北川勝義君） よろしいか。 

○委員（佐藤 武君） いいです。 

○分科会委員長（北川勝義君） 他にありませんか。 

 大口委員。 

○委員（大口浩志君） こういう種類のお金は早ければ早いほどいいのかなと思うんですが、

支払い予定はいつなんでしょうか。 

○教育総務課長（金島正樹君） 委員長。 

○分科会委員長（北川勝義君） 課長。 

○教育総務課長（金島正樹君） こちらのほう予算が通り次第、早急に制度設計等を行って、

早急に対応のほうしてまいりたいと考えております。 

 以上です。 

○分科会委員長（北川勝義君） 他にありませんか。 
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              〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○分科会委員長（北川勝義君） なければ、これで質疑を終わります。 

 以上で当分科会の審査は全て終了しました。 

 なお、委員長報告については、委員長に一任していただきたいと思いますが、よろしいでし

ょうか。 

              〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○分科会委員長（北川勝義君） それでは、そのようにさせていただきます。 

 これで予算審査特別委員会総務文教分科会を閉会します。 

 お疲れさまでした。 

              午前10時31分 閉会 

 

 


